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Официальный Информационный Вестник Администрации и  Совета депутатов Худайбердинского сельского поселения                                                                         
                              
РЕКОМЕНДАЦИИ
публичных слушаний
О проекте  изменений и дополнений  в Устав Худайбердинского сельского поселения.

03 октября   2022 года                                                                    п. Худайбердинский 
    
    Участники публичных слушаний, рассмотрев проект изменений и дополнений  в Устав Худайбердинского сельского поселения, отмечают следующее:
Устав Худайбердинского сельского поселения       принят постановлением Совета депутатов Худайбердинского сельского поселения  №6 от 19.07.2005
.
        Устав является основным нормативным правовым актом Худайбердинского сельского поселения и определяет систему местного самоуправления в поселении, устанавливает структуру и полномочия органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, формы и гарантии участия населения в решении вопросов местного значения, а также правовые, экономические и финансовые основы осуществления местного самоуправления в поселении.
       Проект изменений и дополнений в Устав Худайбердинского сельского поселения разработан в соответствии с изменениями, внесенными в Федеральный закон № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Рассматриваемый проект прошел предварительную правовую экспертизу в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Челябинской области. 
       Проект  изменений и дополнений в Устав  Худайбердинского сельского поселения, вместе  с Порядком  учета предложений граждан по проекту решения и Порядком  участия граждан в обсуждении проекта решения опубликованы в информационном вестнике Худайбердинского сельского поселения № 10 от 31.08.2022 года,     и размещен на официальном сайте Худайбердинского сельского поселения.  Письменных  замечаний и предложений по обсуждаемому проекту изменений дополнений в Устав Худайбердинского сельского поселения не поступило. 
	По итогам обсуждения проекта изменений и дополнений  в Устав Худайбердинского сельского поселения, участники публичных слушаний рекомендуют:

1) Совету депутатов Худайбердинского сельского поселения  утвердить изменения и дополнения  в Устав Худайбердинского сельского поселения, без замечаний и предложений.
2) Главе Худайбердинского сельского поселения произвести регистрацию изменений и  дополнений   в Устав в установленном законодательством порядке.

              Рекомендации приняты единогласно участниками публичных слушаний 
-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*
Уважаемые читатели!
Мы ждём ваших отзывов, пожеланий по содержанию вестника. Только совместное сотрудничество поможет сделать работу органов местного самоуправления более эффективной.
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Пишите, приходите:                                                  9-96-45 – глава сельского поселения                                    
                                                                                            9-96-88 – специалисты
456884, Челябинская область,                                  9-96-34 – главный бухгалтер    
  Аргаяшский район,                                                           
 п. Худайбердинский, улица Садовая 7                                                                      
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